Huepida: Xdrvpeg Onhiopod Zxvpodépotog I1. Twavvomoviog

Taon ouvdeeiag oxedlacpog fuy

ITivakog 17.4 EKQX: Baowég Typég tov fiq (MPa)
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O1 TIEG ToU TTapATTAVW TTIVAKA TTPOKUTITOUV aTTd TOoUg £EAG TUTTOUG:

Aeiec papdol fod = fotko,05 / Yo = (0,7%0,30/1,50) (f)™® = 0,14 (f4)*°
VEUPOXGAUBES fog = 2,25 fogeo.05 / Yo = 2,25%(0,7x0,30/1,50) ) (f4)?° = 0,315 (f4)**
agou ve = 1,50

fctk 0,05 = 0:7 fctm
fom = 0,30 (fu)*?

o yIa®>32 mm: fog = TIHEG TTiVaKa X (132-D)/100
o Taeykdpoia wicon p (MPa) (eykdpaoia oto emitredo didppnéng)
foq = TIMEG TTIVAKA X N
n=1/(1-0,04p) < 1,4
=116 akbAouBeg TTEPITTTWOEIS AapPBaveTan n = 1,4
- KOMBoI 6TTOU GUVTPEXOUV TOUAGXIOTOV 3 dokoi

- mepioplypéveg TepIoXES DoKWy oToIXEiwy (§18.4.4.2 EKQY)
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